



## **В Оренбурге задержан подозреваемый в причинении тяжких телесных повреждений, повлекших смерть человека**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по результатам проверки сообщения об обнаружении тела 40-летней жительницы города Оренбурга с признаками криминального характера наступления смерти возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Так, 14 ноября 2022 года в помещении квартиры жилого дома по улице Пролетарской в городе Оренбурге обнаружено тело 40-летней местной жительницы с телесными повреждениями.

В рамках уголовного дела по подозрению в причастности к расследуемому преступлению задержан 54-летний знакомый потерпевшей, который, по версии следствия, в ночь с 13 на 14 ноября 2022 года в ходе ссоры причинил ей телесные повреждения. От полученных телесных повреждений наступила смерть потерпевшей.

В настоящее время с участием задержанного производятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление обстоятельств, подлежащих доказыванию.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Уголовное дело расследуется следственным отделом по Северному административному округу города Оренбург СУ СК России по Оренбургской области.

16 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1740730/folder/1048783>